
Referat af Vindinge Rideklubs ordinære generalforsamling 2022 

Tid og sted: Onsdag den 16. marts 2022 kl. 19 på Østervangsskolen i Roskilde.

1. Valg af dirigent og referent

Klubbens formand, Karsten Jakobsen, bød velkommen og ledte valget af dirigent og referent.

Valgt som dirigent: Jesper Baunsgaard

Valgt som referent: Jakob Bjældager

Dirigenten tog ordet og konstaterede, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet.

De fremmødte blev registreret i døren før generalforsamlingens start. På dette tidspunkt var der 2 

stemmeberettigede under 18 år, og 27 stemmeberettigede over 18 år. Der kom og gik et par stykker under 

generalforsamlingen.

2. Valg af 2 stemmetællere

Valgt som stemmetællere: Karoline Sørensen og Hanne Goldmann

3. Formanden aflægger beretning 

Dirigenten gav ordet til formanden, Karsten Jakobsen. Karsten indledte med at beretningen er ikke kun 
formandens men bestyrelsens. Karsten indledte beretningen med følgende:

Karsten har været bestyrelsesmedlem og formand siden den ekstraordinære generalforsamling den 17. 
november. Bestyrelsen konstituerede sig med Vanessa som næstformand.

Tak og ros til parter og opstaldere, forældre m.fl. for at holde ud under ombygningen.

Bestyrelsen har siden den ekstraordinære generalforsamling haft fokus på klubbens økonomi:

 Ny prisstruktur for opstaldning, hvor boks og foder mv. betales separat
 Økonomien er kommet på ret kurs og i balance, men der må fortsat må være forståelse for at 

økonomien vil være stram. 

Ikke kun økonomien men også fællesskabet kan have det hårdt under ombygningen, og det er vigtigt at vi 
står sammen i den sidste tid med teltstalde og hjælper hinanden i stalden og generelt

Det er vigtigt at holde fokus på rideskolen, som er kommunens bevæggrund for at støtte RKV. Desværre har 
rideskolen ikke så mange heste i dag som tidligere.



Vi skal alle huske på, at RKV er en frivillig forening, og her skal være plads til alle i det daglige. Og vi skal 
være gode til at tage godt i mod nye opstaldere og elever mv. Samtidig skal vi have gode normer for hvordan
vi omgås hinanden, og der vil komme flere regler og retningslinjer til at skabe god sikkerhed.

Medlemstallet er faldet, og det kan både skyldes skift af bestyrelse og nyt medlemssystem. Herefter gav 
Karsten ordet til andre bestyrelsesmedlemmers/udvalgsformænds bidrag til beretningen.

Vanessa (personaleansvarlig): 

Det er lykkedes at fastholde modellen for fast personale i rideklubben, og Stacie er fortsat ansat i RKV – nu 
som rideskoleansvarlig. Vanessa takkede Stacie for samarbejdet. Vanessa takkede alle ansatte for 
indsatsen under staldbyggeriet.

Susanne om byggeri af ny stald:

Susanne fortalte om byggeriet af ny stald, som vi fortsat forventer at kunne flytte ind midt i maj eller senest 
den 1. juni. Det er kommunen, der bygger den nye stald, og der er afsat budget på 7,5 mio. kr. Susanne 
fortalte om de til- og fravalg, der er foretaget undervejs i projekteringen og byggeriet. 

Indflytningsfest i i forbindelse med indflytningen.

Susanne om sponsorarbejdet:

Hyldahn har sponseret forbedring af løbegange.

Østergård Trailercenter har sponseret klargøring af stævneplads i forbindelse med sommerens stævner i 
2021.

DIF/DGI har sponseret baneplanner og rivenet samt kæphestebane og kæpheste.

Dansk Revision sponserede trøjer til ridelejrene i 2021.

Tak til alle sponsorer! Sponsorarbejdet fortsætter, bl.a. med fokus på køb af rideskoleheste og palleløfter 
med vægt.

Susanne om aktivitetsudvalget:

RKV har 2 hold med i DRFs elevskolecup. Det ene hold er gået videre til næste runde, og det andet hold har 
også stadig chancen for at gå videre.

Pernille Kaudi om stævneudvalget:

Corona begrænsede omfanget af stævner i vinteren/foråret, men der blev holdt nogle velbesøgte stævner 
hen over sommeren.

Som noget nyt er der afholdt klubmesterskaber i både dressur og spring, det var en succes.

Og endelig er der afholdt en række elevstævner.

I efteråret har byggeriet begrænset mulighederne for at afholde stævner, fordi udendørsbanen ikke kan 
bruges til opvarmning pga. teltstalden.



Stævnerne har i alt tjent ca. 65.000 kr. til klubben i løbet af 2021. Det er en vigtig indtægt for klubben, som 
fremadrettet kan bruges til fx rideskolehest eller renovering af bund.

Mia om staldvagter:

Mia har overtaget koordination af staldvagter og fortæller, at det generelt fungerer fint. Mia beder om at 
vagtbytte fortælles til hende.

Hanne Goldmann om cafeudvalget:

Cafeen var i starten af året begrænset af corona, mens der i sommeren har været godt gang i cafesalget i 
forbindelse med stævnerne, særligt toasts. Der er behov for renovering af cafeteltet ved springbanen, og 
udvalget ønsker en gasgrill til stævnerne. 

Cafeudvalget har stået for koordination af forplejning til ridelejr.

Tak til alle i udvalget og til alle, der har hjulpet til i cafeen.

Tak til alle som donerede mad og genstande til salg i slutningen af året – det var en stor succes.

Da cafedriften genåbnede i starten af 2022 var det desværre med underskud, hvorfor der pt. kun er cafesalg 
i forbindelse med stævner. Cafeudvalget håber på at kunne gøre et forsøg på at genstarte det daglige 
cafesalg i løbet af 2022.

Jakob B. og Jacob Lylloff om facilitetsudvalget:

Tak til alle for at bidrage til oprydning mv. på arbejdsdage før staldbyggeri. Samt tak for indsatser under 
staldbyggeriet i forbindelse vand og strøm, stormsikring, regnvejr mv.

Der er altid mange opgaver med faciliteterne og alle i og omkring klubben opfordres til at byde ind, når der 
skrives ud om opgaver.

Spørgsmål og bemærkninger fra salen

Der blev spurgt til afklaring af mulighederne for at få boks i stalden, når den nye stald står klar. Bestyrelsen 
tilkendegav, at den kigger på ventelisterne på sit kommende møde.

Generalforsamlingen godkendte beretningen.

4. Valg af juniorrepræsentanter 1 stk., og evt. 1 juniorsuppleant

Der skal vælges 1 juniorrepræsentant og evt. 1 juniorsuppleant. Juniorrepræsentanten er juniorernes 
repræsentant i bestyrelsen. Foruden juniorrepræsentanter i bestyrelsen er der et juniorudvalg, som laver 
aktiviteter for børn og unge i klubben. Juniorerne på generalforsamlingen viser interesse for juniorudvalget 
og bestyrelsen påtager sig at informere mere om dette mhp. at engagere juniorerne i juniorudvalget.



Isabella Aagaard vælges som juniorrepræsentant.

5. Kassereren foreligger det reviderede regnskab

Det reviderede regnskab for 2021 er udsendt før generalforsamlingen.

Underskud i 2021 pga. gamle fakturaer, høje udgifter til wrap mv.

I forhold til 2020 er partsindtægterne steget og kontingent-, cafe- og stævneindtægter faldet i 2021.

De variable omkostninger er steget i forhold til 2020, blandt andet som følge af højere indkøbspriser og et 
stort wrapforbrug. Også personaleomkostningerne var højere i 2021 end i 2020.

Minilæsser blev leaset i starten af 2021, og leasingkontrakten løber de næste 6-7 år.

Økonomien har været hårdt presset i 2021, men det går fremad med økonomien nu.

Der var ingen spørgsmål til regnskabet og det blev godkendt.

6. Kassereren forelægger til godkendelse kontingent og orienterer om budgettet for det kommende 
år

Orientering om budgettet for 2022 

Budgettet er sendt ud sammen med dagsordenen til generalforsamlingen. Der budgetteres med et 
driftsoverskud på knap 80.000 kr. Budgettet er baseret på i snit 15 rideskoleheste og 20 opstaldere i løbet af 
året.

Der budgetteres med at opstalding løber rundt, stort overskud på ridelejre og et overskud på stævner, som 
er lidt mindre end i 2021.

Der budgetteres med lavere personaleomkostninger i 2022 end i 2021, blandt andet som følge af ændret 
ansættelse af Stacie. Højere priser på foder er lagt ind i budgettet.

Bestyrelsen agter at følge løbende op på økonomien og budgettet i løbet af 2022 og forventer, at 2022 bliver
et meget bedre år – rent økonomisk – end de foregående år.

Der blev spurgt til om udgiften på ca. 20.000 kr. til revisor er nødvendig, da det er mange penge? Det er 
generalforsamlingen, der har besluttet valget af revisor.

Der blev spurgt til hvad stævneudgifter dækker over? Det er udgifter til dommere, rosetter mv.

Der blev spurgt til de overordnede sammenhænge i budgettet. Det er bestyrelsens hensigt, at opstaldning og
rideskole hviler i sig selv, og at der tjenes penge på stævner og ridelejre.

Kontingent til godkendelse



Kontingent for 2022 blev med generalforsamlingens accept behandlet efter punkt 7, fordi der under punkt 7 
skulle tages stilling til indførelse af et stævnemedlemsskab.

Følgende kontingentsatser for 2022 blev vedtaget enstemmigt:

 Aktive seniormedlemmer: 600 kr.

 Aktive juniormedlemmer: 400 kr.

 Passive medlemmer: 300 kr.

 Stævnemedlemmer: 250

7. Behandling af indkomne forslag

6 forslag til vedtægtsændringer var udsendt sammen med indkaldelsen. Alle 6 forslag blev vedtaget 

enstemmigt og træder i kraft umiddelbart efter generalforsamlingen. Bestyrelsen sikrer, at vedtægterne 

ændres på hjemmesiden og indsendes til rideforbundet.

8. Valg af bestyrelse jfr. §8:

Valg af kasserer: Pernille Mastek genvalgt som kasserer for 2 år uden modkandidater.

Valg af bestyrelsesmedlemmer: Kamilla Sørensen og Jacob Lylloff valgt for 2 år uden modkandidater.

Valg af 1. og 2. suppleant: Bianca Lyberth og Susanne Bøgh valgt som 1. og 2. suppleant for 1 år uden 

modkandidater.

9. Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant for 1 år

Bestyrelsen foreslår, at der anvendes revisionsfirma, hvilket generalforsamlingen godkendte enstemmigt.

10. Evt.

Der blev spurgt ind til bestyrelsens formuleringer i beretningen om at sikre en god stemning i klubben – 

hvad ligger der bag det. Formanden nævnte, at det har været en hård vinter i teltstald og med 

prisstigninger mv., og vi håber på at omstændighederne bliver bedre. Der blev opfordret til at have synlige 

husregler og normer for omgangen med hinanden mv. i dagligdagen, samt at de bliver formuleret som 

positive forslag frem for forbud. Bestyrelsen tog godt imod forslaget og arbejder videre med det med dette 

med inddragelse af forslagsstiller.

Der blev opfordret til at lave strigle- og opsadlingskurser. Det blev positivt modtaget.

Der blev opfordret til at muligheden for at blive passivt medlem promoveres over for ikke-medlemmer. Det 

blev positivt modtaget.
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